

Сотворение мира



Из Хаоса произошла и богиня Земли – Гея.

Широко раскинулась она, могучая, дающая жизнь всему, что живет и растет на ней.

Далеко же под Землей - так далеко, как далеко от нас необъятное, светлое небо - в неизмеримой глубине родился мрачный Тартар – ужасная Бездна, полная вечной тьмы.

Из Хаоса родилась и могучая сила, всё оживляющая Любовь – Эрос.











Таким древние греки представляли себе бога **Кроноса** (или Крона, т.е. Время. Отсюда словосочетание «хронологический порядок» - иначе, идущий по времени возникновения).

Как вы думаете, как предмет безошибочно указывает на имя этого древнегреческого бога? Почему Кронос изображался с крыльями за спиной и острой косой в руках?

Почему его статуя изображает старца с белой бородой? Римляне же называли Кроноса **Сатурном**.

Кронос женился на своей родной сестре – титаниде Рее и ... боялся, что против него восстанут дети и обрекут его на ту же участь, на какую он обрек своего отца Урана.

Что же Кронос повелел своей жене?

В ужас приходила Рея,
видя судьбу своих
детей. Уже пятерых
проглотил Кронос:
Гестию, Деметру, Геру,
Аида и Посейдона.

Рея не хотела потерять
и последнего ребенка.
По совету матери-Геи,
она удалилась на
остров Крит. И там, в
глубокой пещере,
родился у нее сын.

Как его назвала Гея?



Чтобы муж
младенца
(что же?)

Понимал .

А почему
жестокий

Кто выкор

Куреты –
его плач
младенца
Амалфея

Вырос и в
отца и за
– братья
и титана



цере
ЛОТИТЬ ...

зу

ишали
ормили
имени

своего
ых богов
роносом



Данная презентация
была разработана
учителем МХК МОСШ № 13
г. Нижневартовска ХМАО-Югры
Актувгановой Евгенией Сергеевной
для одноименного урока МХК
в 5-х классах
по учебнику Г.И. Даниловой

в 2009-2010 уч.году